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* Eilaskinta. Tenttipaperin voi vieds mukanaan.
I - a)Mikion kohinamarginaali?
b) Miké on etenemisviive?

¢) Miksi digitaaliseen piiriin laitetaan kondensaattori rinnan
virransyottoon (tydssi C_bypass -kapasitanssi)?

d) Laboratoriotydssa tutkittiin miten kuormakapasitanssi vaikuttaa piirin
toimintaan. Miten kuormakapasitanssi vaikutti maksimitaajuuteen, jolla
piiri toimii luotettavasti? Miksi? Minkalaiseen kuormakapasitanssiin
piireissd tulisi pyrkis ja miksi? '

2 a) Mitd ongelmia liittyy digitaalisignaalin (asynkroniseen) mittaamiseen ja miten
ne voidaan ratkaista?

b) Esité kaksi erilaista mittausta/ongelmaa, joissa voidaan hyodyntis logiikka-
analysaattoria ja jotka eivit ole suoraan Logiikka-analysaattoritydn
mittausosuudesta. Jokaisessa tapauksessa esitd mittausjirjestely péfptirteittdin,
Pohdi lisiksi voisiko kyseisen mittauksen/ongelman suorittaa jollakin
vaihtoehtoisella menetelmalls. T#ssi voit kéyttas hyviksesi lukemiasi
artikkeleita.

3 a) Miti eroa on prosessorin laskentateholla Jja tehonkufutuksella?

b) Kuinka arviot prosessorin kellotaajuuden kasvattamisen vaikuttavan
prosessorin tehonkulutukseen?

¢) Kuinka arvioit jashdytyksen lisaamisen vaikuttavan prosessorin
laskentatehoon?




